CHỦ ĐỀ 4: BÀI THỂ DỤC
Bài 2: Bài thể dục nhịp điệu (động tác lườn, bật nhảy co gối, di chuyển chéo, bật nhảy - tay cao) (Tiết 3)
- Phối hợp Bài thể dục nhịp điệu với nhạc
- Trò chơi phát triển khéo léo: Nắm chân di chuyển ngang
 I. Mục tiêu bài học
		1. Về kiến thức:          
 - Học sinh biết và thực hiện đúng kĩ thuật, Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao, biết cách chơi trò chơi phát triển sức nhanh.
        2. Về năng lực:
	2.1 Năng lực đặc thù.
 	  - Năng lực vận động cơ bản: Học sinh biết và thực hiện đúng Kĩ thuật Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao, biết cách chơi trò chơi phát triển sức nhanh.
  - Năng lực hoạt động TDTT: Học sinh lựa chọn và thường xuyên tập luyện nội dung bài học phù hợp để nâng cao sức khoẻ. Học sinh tham gia tốt trò chơi.
	2.2 Năng lực chung.
	- Năng lực tự chủ và tự học: Học sinh có ý thức chủ động trong tập luyện, học tập, biết xem tranh ảnh trong sách giáo khoa phục vụ nội dung bài học, tự điều chỉnh tình cảm thái độ, hành vi của bản thân.
	- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Có ý thức lắng nghe, phản hồi tích cực trong quá trình học tập, xác định được mục đích nội dung, phương tiện, và thái độ giao tiếp, xác định được mục đích và phương thức hợp tác, tương tác với bạn học.
		 - Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Học sinh thực hiện được các nhiệm vụ học tập, bài tập và trò chơi vận động theo yêu cầu của giáo viên.Học sinh trình bày được sản phẩm học tập.
 		 3. Về phẩm chất.
		 - Nhân ái: Học sinh giúp đỡ lẫn nhau trong khi tập luyện. Yêu quý và tôn trọng sự khác biệt giữa mọi người. 
		 - Trách nhiệm: Học sinh có trách nhiệm với bản thân, có trách nhiệm hoàn thành nội dung tập luyện.  
        - Chăm chỉ: Học sinh chủ động hoàn thành lượng vận động của bài tập, tích cực tham gia trò chơi vận động, luôn có ý thúc vươn lên đạt kết quả tốt  trong học tập.
		 - Trung thực: Học sinh tự giác tham gia đầy đủ các hoạt động học tập và hoàn thiện nhiệm vụ vận động, có ý thức đấu tranh với các hành vi thiếu trung thực trong học tập và trong cuộc  sống.
	II. Thiết bị dạy học và học liệu.
	+ Chuấn bị của giáo viên: Trang phục gọn gàng, Kế hoạch bài dạy, Còi, tranh ảnh.       
	+ Chuẩn bị của học sinh: Trang phục (giày TT), sách giáo khoa phù hợp với tiết học.
III. Tiến trình dạy và học.
	1. Hoạt động 1: Mở đầu (10 phút)

	* Mục tiêu: Tiếp nhận ban đầu về nội dung học tập; Hoàn thành LVĐ khởi động * Sản phẩm:
- SP1:  Học sinh tiếp nhận được về nội dung học tập; 
- SP2: Học sinh chuyển được trạng thái cơ thể hoạt động bình thường sang trạng thái vào hoạt động cao hơn 

	Nội dung
	LVĐ
	Tổ chức thực hiện

	
	
	Hoạt động của Gv
	Hoạt động của HS

	* Nhận lớp.
- Phổ biến nội dung và mục tiêu bài học.

* Khởi động chung.
- Chạy nhẹ nhàng 1 vòng quanh sân; Xoay các khớp; ép dọc, ép  ngang.
* Khởi động chuyên môn.
- Thực hiện bài thể dục liên hoàn lớp 7

	






1Vòng

2l x 8n
2l x 8n




1- 2 lần



	



Bước 1: GV giao nhiệm vụ. 
- GV nhận lớp, hỏi han tình hình sức khỏe học sinh, phổ biến nội dung và mục tiêu bài học.
 - Gv di chuyển, quan sát và chỉ dẫn đôn đốc học sinh.






Bước 4: GV kết luận, nhận định. 
- GV GV sử dụng PP trực quan và PP lời nói nhận xét đánh giá.
	Bước 2: HS thực hiện nhiệm vụ. 
- Cán sự lớp tập hợp lớp theo đội hình 4 hàng ngang, báo cáo sĩ số.
- HS quan sát, lắng nghe nội dung và mục tiêu giờ học.
- Cs lớp tổ chức khởi động.
- Đội hình nhận lớp.
[image: ]
- Đội hình khởi động chung.
[image: ]
- Đội hình khởi động CM.
[image: ]
Bước 3; Tổ chức báo cáo.
- Cán sự  lớp báo cáo kết quả hoàn thành lượng vận động khởi động

	2. Hoạt động 2: Luyện tập (20 phút)

	* Mục tiêu: 
- Hs biết kĩ thuật Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao.
* Sản phẩm: 
- Hs thực hiện được Kĩ thuật Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao.

	* Thực hiện tập luyện Kĩ Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao.phối hợp các động tác với nhạc 
- Động tác lườn.
[image: Description: https://lh4.googleusercontent.com/y-6ddVnPuovSB3hEIVjTQjevwi7_t0dWDjk65wJzdUnpZuvsKK2Dmm2ufHpFdAP1fNPoOyxCx9FkKYfKO-f4dJuipa7mpQUQDfkDbMItApLQbxL0cGqXzefrSpUURYWSsQA6bAbiTzUknnMnHDaO-dk]
- Động tác bật nhảy co gối.
[image: Description: https://lh6.googleusercontent.com/QVZZN0To4pCtp4gn88z-d9lvR810zwFPq5fRE0ebPgIuQoqUVwZTTI70IHQPBsCPJCYkn5gxKr-JQZ9EpVdHnljXkLHNROxCsmhaeRy5KuDocoFo7zDizJ-n9GoImNG4Ezs7ZZiAzn3vwXPKPA_Tdcc]

- Động tác di chuyển chéo.
[image: Description: https://lh3.googleusercontent.com/TdPwlk3cyt5QNP9rkwH8T-teuhy8NKdxehasyf9lOh0M6e90-BMGRAyD2UQIHKw_J9rM0Lj2M6ssymutJEhQ0-iVWvjdG6TQWS2YYnxoGH9XhaQg64GwRj0WSrbTbx0yG0Xj9Cxkcy7CKf1bxFSr3P0]
- Động tác bật nhảy - tay cao.
[image: Description: https://lh6.googleusercontent.com/RrCfZ0bT64f71RZ2AQh0gZ3DWnNhHZCEJX_HhKhapvvNuT9cD8yMQD461CwhMb7Ut560wSa4hjKiDNwo_zTLCMN6wQbeDM7uFPllhN4tPIA0-LrmHCTqqacX2YC9lnAEnANDxluypP9nG8QsQooT7-k]

	
























	Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ học tập.
- GV hướng dẫn và tổ chức học sinh tập luyện lần lượt các bài tập theo hình thức nhóm đồng loạt; lưu ý những sai sót thường gặp và cách sửa sai.
Bước 4: Đánh giá kết quả thực hiện, kết luận
 - GV đánh giá bằng PP quan sát, cho theo 2 mức.
+ Đạt: Thực hiện đúng kĩ thuật động tác. 
+ Chưa đạt: Thực hiện chưa đúng kĩ thuật động tác. 
	Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ học tập.
- Tập luyện cá nhân: 
+ Hs tại chỗ tự thực hiện 


- Tập luyện cặp đôi
+ Học sinh luân phiên hô khẩu lệnh cho bạn thực hiện. 100m
100m
100m
100m

 

- Tập luyện nhóm: 
+ Nhóm 4 học sinh lần lượt lên thực hiện.
[image: ]
Bước 3: Tổ chức báo cáo
- GV gọi 2 – 3 hs lên thực hiện. GV gợi ý để HS nhận xét và GV đưa ra kết luận. 

	3. Hoạt động 3: Vận dụng (10 phút)

	* Mục tiêu: 
- Học sinh  biết vận dụng chơi trò chơi.  
- Biết tác dụng của kĩ thuật Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao trong bài thể dục nhịp điệu.
* Sản phẩm: 
- SP1: Hs thực hiện được trò chơi.
- SP2: Hiểu và vận dụng được một số kĩ thuật Động tác lườn, Động tác bật nhảy co gối, Động tác di chuyển chéo, Động tác bật nhảy - tay cao trong bài thể dục nhịp điệu.

	- Thực hiện 
 trò chơi phát triển sức nhanh: Đội nào khéo hơn.

	3 hiệp
(5-7 phút)





3 – 5 phút













	Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ học tập
- GV chia lớp thành 02 đội bằng nhau. Giáo viên phổ biến nội dung trò chơi, cách chơi luật chơi và tổ chức trò chơi.
- Gv đặt câu hỏi vận dụng.
Bước 4: Đánh giá kết quả thực hiện, kết luận
- GV nhận xét, đánh giá về mức độ tiếp thu kiến thức, kỹ năng của HS.
	Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ học tập 
- HS quan sát, lắng nghe và thực hiện trò chơi.
-  Học sinh chơi trò chơi nhiệt tình đoàn kết.
- Đội hình trò chơi.              
[image: ]
- Hs suy nghĩ lên trả lời câu hỏi vận dụng.
Bước 3: Tổ chức báo cáo
- HS báo các kết quả thực hiện trò chơi, câu hỏi vận dụng


	4. Hoạt động 4:  Kết thúc (5 phút)

	* Mục tiêu: 
- Học sinh biêt cách đưa cơ thể về trạng thái ban đầu. 
- Học sinh biêt cách định hướng tự học và luyện tập ở nhà
* Sản phẩm: 
- SP1:  Cơ thể được hồi phục sau luyện tập.
- SP2:  Phẩm chất, năng lực hình thành ở HS. 

	* Hồi tĩnh:
- Thả lỏng cơ toàn thân(nên sử dụng âm nhạc làm nền khi học sinh  thả lỏng)
* Nhận xét và hướng dẫn tự tập luyện ở nhà:
- Ưu điểm; Hạn chế cần khắc phục
- Hướng dẫn tập luyện ở nhà
*  Xuống lớp:
	3 phút 






2 phút 



	

Bước 1: Chuyển giao nhiệm vụ học tập
- Hướng dẫn HS thực hiện thả lỏng; nhận xét giờ học
- Hướng dẫn HS sử dụng SGK để tự tập luyện (buổi học sau mời 1 -  2 HS thực hiện kĩ thuật động tác).

	

Bước 2: Thực hiện nhiệm vụ học tập 
- HS thực hiện các động tác thả lỏng, hồi tĩnh
- HS chú ý lắng nghe. 
- HS tiếp nhận bài tập của GV: Tự tập luyện ngoài giờ, các tình huống vận dụng.



image6.jpeg




image7.jpeg
i

M 1. Chin 4 b
v sétchinphl, tay phi

Nhip 2. Cing by
phiiditchéonute
Oy hinh v
iy o v

U ng bin by
g dotony

ﬂ

mpxn.mm
sargrgng g biog
wi i by O bn
40 chich i chr
gbinty g o
e Ghingi

‘Hinh 5. g tic b4t nhdy - ay cao

!

Mip 4 Bit
et
tutay b
llwﬁll




image8.png




image9.png
BDéi ndo khéo hon

Hinh 5. Tr6 choi £i ndo khéo hon




image1.emf
x

x

x x x x x x x x x x x x x x x 

x x x x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x


image2.emf
x

x

x        x        x        x       x        x        x        x

     x        x        x        x       x        x        x        x

x        x        x        x       x        x        x        x


image3.png




image4.jpeg
Nhijp 1. Than trén va ddu nghiéng sang
tréi, héng dua sang phdi, trong luong co
thé dén Ién chén phai, chén tréi tiép dét
béng nua truée ban chan. Hai tay dudi
théng ép sét tai, mét huéng ra trude.

-

Nhjp 2. Chén phai
bubc vé sét chan
tréi, thén trén théng,
hai tay dang ngang,
ban tay ngira.

&T

Nhjp 3. Chan  Nhip 4.
tréi buéc sang  Thuc hién
ngang va thuc  nhu nhip 2.
hién nhu nhip 1.

T

Nhjp 5. Thuc hién Nhip 6. Thuc hién Nhip 7.
nhu nhip 3 nhung nhu nhip 4 nhung Thyc  hién

dbi chan va dbi bén. dbi chén.

nhu nhip 5.

Hinh 2. Bong tac luon

Nhip 8. Thén nguoi théng,
hai tay dang ngang, ban tay
sép (gilr nguyén tu thé hai
chén réng béng va).




image5.jpeg
Mo 1. Bt hiy chin by i Hp2.Chin M2 Thché  Mhipd.
songong imital ayphiidrara v ¥ nhuhip1 g Chdkphi
e by bidarssau vy TTCR dhchindityy b toé

o By coph L




